Тема: Безпечний Інтернет
Мета :
· ознайомити учнів з позитивним та негативним впливом Інтернету на людину; 
· розширити уявлення про комп’ютерні мережі, Інтернет, їх призначення;
· сформувати принципи групової роботи та налаштувати на плідну й цікаву співпрацю, мотивацію до дотримання правил безпечної роботи в Інтернеті;
· розвивати увагу, наполегливість у досягненні мети, логічне мислення, пам'ять;
· виховувати інтерес до уроку, інформаційну культуру учнів.
Тип уроку: урок-вікторина
Технологія: ігрова 
Обладнання: смайлики, пазли,  маркери,  проектор, мультимедійна презентація, комп’ютер,  звукові колонки, картки із завданнями, підручник, ілюстрації,  ребуси, клубок із нитками
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І. Організаційна частина
1.1.Привітання
Вже дзвінок нам дав сигнал,
Працювати час настав,
То ж і ми часу не гаймо – 
Працювати починаймо!
ІІ. Актуалізація опорних знань
2.1.Перегляд відео-фрагменту «Фіксики - Інтернет»
2.2. Бесіда за змістом побаченого
- Що таке Інтернет? (Всесвітня глобальна мережа, яка з’єднує між собою комп’ютери)
- Які мережі ви знаєте? 
- В наш час Інтернет - найбільший винахід людства. Всесвітня павутина змінила уявлення людей про час, відстані, способи спілкування, проведення дозвілля. Завдяки Інтернету сучасна людина отримує в десятки разів більше інформації, ніж наші предки. Але на жаль, не все, що зустрічається в мережі є правильним і безпечним.
Жертвами Інтернету найчастіше стають діти та підлітки. Крім того, Інтернет - це хороше поле діяльності для шахраїв, потрапити у пастку яких у віртуальному просторі набагато легше, ніж оффлайн.
Питаннями безпеки дітей  і дорослих в мережі стурбовані фахівці у всьому світі, тому в 2004 році був заснований Міжнародний день безпечного Інтернету. Мета цього свята сформувати розуміння правильного користування Інтернетом та виявити всі плюси та мінуси бездумного та грайливого ставлення до ресурсів глобальної мережі. Виявити фактори ризику для дітей у цій сфері та навчити користувачів Інтернету, як себе убезпечити в кіберпросторі.

ІІІ. Повідомлення теми та мети уроку
3.1.Ознайомлення з темою уроку
Безпека - це життя людини,
Безпека - це наше майбуття.
Прийміть до серця світ природи –
Прекрасне буде для усіх життя!
- Сьогодні в нас з Вами незвичайний урок. Ми проведемо цікаву вікторину «Безпечний Інтернет». І дізнаємось позитивні та негативні сторони користування мережею Інтернет.
3.2.Поділ учнів на команди
- Перш ніж ми розпочнемо, пропоную Вам поділитися на 2 команди: «Веселі смайлики» та «Комп’ютерні генії».  Але перш ніж розпочати, давайте розробимо правила, яких необхідно дотримуватися під час уроку.
Правила гри:
1.	Не викрикувати
2.	Поважати одне одного
3.	Правило руки
4.	Уважно слухати
5.	Бути активним

ІV. Вікторина «Подорож Інтернет-країною»

4.1.  Вікторина «Що я знаю про Інтернет?»
1. Комп’ютери,  з’єднані між собою (мережа)
2. Програма для спілкування (чат)
3. Електронна «книжка», де міститься різна інформація(сайт)
4. Як називають сторінки сайту(веб-сторінки)
5. Як називаються програми для роботи з Інтернетом (браузери). Навести приклади.
6. Особа, яка зламує та проникає у системи даних, не маючи на це дозволу (хакер)
7. Програма, яка знаходить і знищує віруси (антивірусна програма)
4.2. Гра «Відтвори емоцію смайлика»
-	Всі ви є активними користувачами соціальних мереж. І, практично щодня, спілкуєтеся один з одним за допомогою Інтернету. Віртуальне спілкування витісняє живе. Ви навчилися виражати свої емоції в Інтернеті за допомогою смайликів. А зараз ми перевіримо чи так само вправно ви можете виразити свої емоції і в реальному житті. 
(Намалювати смайлика)
4.3. Гра «Пазл»
[bookmark: bookmark6](Потрібно  скласти з пазлів дві картинки)
4.4. Гра «Клубок»
Для того, щоб людина користувалася мережею Інтернет, спілкувалася в ній з іншими, їй треба зареєструватися. Що таке реєстрація? Людина вигадує собі ім'я, (нікнейм) під яким вона буде блукати по мережі. Давайте з вами теж створимо мережу і спробуємо в ній зареєструватися .
(Учні передають один одному клубок, називаючи (вигадуючи) собі нікнейм. При цьому утворюється сітка (мережа). Діти роблять висновки: не всі люди в мережі реєструються під власним ім'ям, зазвичай вони вигадані, і дуже важко дізнатися, що за людина знаходиться)
[bookmark: bookmark7]



4.5. «Загадки + ребуси»
Загадки
· А, б, в, г, д і кома
Всім мабуть уже відома
Така клавішна структура
Звісно ж, це  КЛАВІАТУРА.
· Якщо є складна робота 
Мусить бути лиш охота, 
бо зі мною буде толк
Адже я – системний БЛОК
· Я не нишпорю по норах
Не ховаюся в коморах
Ковзаю по столу трішки,
Бо комп’ютерна я МИШКА
· Я  показую об’єкти,
Фото, відео проекти
Я не плеєр не мотор,
А звичайний МОНІТОР.
· Ця всесвітня мережа 
Скільки знає – просто жах! 
З нею вчись ти працювати – 
Теж багато будеш знати. (Інтернет)
Ребуси – вірус, мережа, браузер, сайт, Інтернет
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4.6.Фізкультхвилинка
Із-за парт ми піднялись,
Всі добряче потяглись,
Гарно спинку всі прогнули
І про втому геть забули.
Пальці всі в замок закрили
Й стисли їх мерщій щосили,
А тепер присіли – раз!
Фізкультпауза у нас.
Піднялись і веретеном покружляли.
Сіли всі за парти, діти,
Будемо далі працювати.


V.Продовження вікторини
5.1. Робота з прислів’ями «Віднови прислів’я» 
- Щоб продовжити подорож, потрібно виконати завдання та ввести правильний ключ. Спробуємо відновити пошкоджені прислів’я.  
Завдання 
1. Скажи мені який у тебе комп’ютер, і я скажу хто ти.	
2. Без комп’ютера жити – тільки небо коптити.	
3. Комп’ютер без програми, що ліхтар без свічки.	
4. Комп’ютер пам’ятю не зіпсуєш.	
5. По ноутбуку зустрічають, по розуму проводжають.	
6. Дарованому комп’ютеру в системний блок не заглядають.	
7. Сім разів подумай – один відформатуй.	
8. Вірусів боятися – в Інтернет не ходити.	
9. Кожен веб-дизайнер свій сайт хвалить.	
10. Що з кошика видалено – те пропало.	
 
1. Скажи мені хто твій друг і я скажу хто ти.
2. Кашу маслом не зіпсуєш.
3. По одежині зустрічають, по розуму проводжають.
4. Дарованому коню в зуби не заглядають.
5. Сім разів відміряй, один відріж.
6. Що з воза впало – те пропало.
7. Вовків боятися в ліс не ходити.
8. Кожен кулик своє болото хвалить.
9. Голова без розуму, що ліхтар без свічки.
10. Без розуму жити – тільки небо коптити.

5.2. «Листи»
-Яку відповідь Ви дасте на такі листи. Обґрунтуйте вашу відповідь:
Лист 1
Привіт! Мене звати Сашко. Мені 15 років. Я живу в Києві. Шукаю друзів по переписці. Я полюбляю комп’ютерні ігри, читати книги, дивитися телевізор. Я мрію подорожувати. Хочу побувати в Лондоні ....
Лист 2
Привіт. мене звати Стелла. Я хочу з тобою познайомитися. Мені 30 років. Я живу в Сполучених Штатах Америки. Я маю власну фірму. У мене свій двохповерховий будинок. Я збираюся відвідати Україну. Може ми зустрінемося? Пришли мені свою фотокартку та адресу. 
Лист 3
 Всім!!!
 Наша організація займається збиранням коштів для потерпілих від повені в N. Ми купуємо їду, теплі речі для тих, хто втратив домівки. Не будьте байдужими до чужого горя! Хто скільки може. Наш рахунок № 123456789.
 Вдячні діти Вас ніколи не забудуть. Дякуємо.
5.3. «Задачі»
1. Учениця 3-го класу Наталя зайшла на незнайомий сайт. Раптом на екрані комп'ютера з'явилися незрозумілі повідомлення. Що зробити дівчинці?
· Закрити сайт.
· Звернутися до батьків за допомогою. 
· Самій усунути несправність.
(Завжди питай батьків про незнайомі речі в Інтернеті. Вони розкажуть, що безпечно робити, а що ні).
2. Сашкові, буваючи в Інтернеті, часто стикається з неприємною інформацією, яка "лізе з усіх боків", вона заважає їй працювати в Інтернеті. Як Сашкові позбутися від непотрібної інформації, щоб користуватися тільки цікавими їй сторінками.
· Встановити антивірусну програму.  
· Встановити на свій браузер фільтр.  
· Встановити новий браузер.
(Щоб не стикатися з неприємною і агресивною інформацією в Інтернеті, встанови на свій браузер фільтр, або попроси зробити це дорослих - тоді можеш сміливо користуватися цікавими тобі сторінками в Інтернеті).
3. Софія на уроці інформатики створила собі електронну скриньку. Тепер вона може обмінюватися повідомленнями зі своїми друзями. Сьогодні на адресу її електронної пошти прийшло повідомлення: файл з грою від невідомого користувача. Як їй вчинити ?
· Завантажити файл, і почати грати. 
· Не відкривати файл. 
· Відправити файл своїм друзям.
(Не скачуй і не відкривай невідомі тобі чи надіслані незнайомцями файли з Інтернету. Переконайся, що на твоєму комп'ютері встановлений брандмаузер і антивірусне програмне забезпечення. Навчися їх правильно використовувати. Пам'ятай про те, що ці програми повинні своєчасно оновлюватися).
4. На уроці природознавства Артему задали знайти зображення динозаврів. Він захотів скачати картинку в Інтернеті, натиснула кнопку "завантажити", на екрані з'явилося повідомлення відправити SMS на вказаний номер в Інтернеті. Як вчинити хлопцю?
· Відправити SMS на вказаний номер в Інтернеті. 
· Перевірити цей номер в Інтернеті. 
· Не викачувати більше картинки.
( Якщо хочеш скачати картинку або мелодію, але тебе просять відправити смс - не поспішай! Спочатку перевір цей номер в Інтернеті - чи безпечно відправляти на нього смс і чи не обдурять тебе. Зробити це можна на спеціальному сайті.)
5. Аліна познайомилася в Інтернеті з учнем 6-го класу Віталіком. Віталік не вчиться з Аліною в одній школі, і взагалі дівчина його жодного разу не бачила. Одного разу Віталік запросив її зустрітися з ним у парку. Що робити дівчині?
· Піти на зустріч.
· Піти на зустріч разом з мамою чи татом. 
· Не ходити на зустріч.
(Не зустрічайтеся без батьків з людьми з Інтернету наживо. В Інтернеті багато людей розповідають про себе неправду.)
6. Новий друг Володі, з яким він познайомився вчора в Інтернеті попросив його терміново повідомити  таку інформацію: номер телефону, домашню адресу, ким працюють батьки. Хлопець  повинен:
· Повідомити йому потрібні відомості.
· Не повідомляти в Інтернеті, а повідомити при зустрічі.
· Порадитися з батьками.
(Ніколи не розповідай про себе незнайомим людям: де ти живеш, навчаєшся, свій номер телефону. Це повинні знати тільки твої друзі та родина!)
7. Настя вирішила опублікувати в Інтернеті свою фотографію і фотографії своїх однокласників. Чи можна їй це зробити?
· Ні, не можна.
· Можна, за згодою однокласників.
· Можна, згода однокласників не обов'язково.
8. Назару купили комп'ютер. Він тепер цілий день проводить за комп'ютером. Через кілька днів  стали сльозитися очі, з'явилися болі в руках. Що йому робити ?
· Продовжувати проводити час за комп'ютером.
· Дотримуватися правил роботи на комп'ютері.
· Більше ніколи не працювати на комп'ютері.
9. У Софії багато друзів в Інтернеті, вона щодня додає нових друзів в свій контакт-лист в ICQ. Раптом їй стали приходити повідомлення з неприємним, грубим змістом. Що Софія повинна зробити?
· Образити кривдника.
· Не відповідати кривдникові тим же, а продовжити з ним спілкування.
· Повідомити дорослим про це.
10. Марина  порадила Софії для перегляду веб-сторінок дитячий браузер. Як ви думаєте який?
· Гоголь.
· Opera.
· Google Chrome.
Гогуль - дитячий браузер для перегляду веб-сторінок. Його можна завантажити на сайті gogol.tv.
11. Сергійко  на уроці інформатики навчився заходити в Інтернет. За допомогою чого він може потрапити в Інтернет?
· Гіперпосилання. 
· Веб-сторінки. 
· Браузера.
(Браузер - засіб перегляду веб-сторінок.)
12. Анатолій на уроці інформатики почув нове слово "нетікет". Що воно означає?
· Правила етикету.
· Правила роботи на комп'ютері.
· Правила мережевого етикету.
Нетікет (Netiquette) - (англ. Net - мережа, Etiquette - етикет) - моральні правила поведінки в комп'ютерних мережах.

VІ. Закріплення матеріалу
6.1.Гра «Дерево знань» (на паперових фруктах діти пишуть, які корисні правила безпечної роботи в Інтернеті вони для себе з уроку візьмуть. Наклеюють на дерево знань.)



VII. Підсумок уроку
Інтернет - це диво-звір! 
Його можливостям не вір 
Такий цікавий й небезпечний 
Будь з ним ти дуже обережний. 
І хай з вас кожен пам'ятає, 
Коли простори покоряє 
Про небезпеку в Інтернеті, 
Що манить у свої тенета. 
У пошуках свого кохання
Ти починаєш спілкування 
Із незнайомцем віртуальним, 
Що прагне зустрічі реально. 
Не дай ввести себе в оману! 
Скажи ти «Стоп!» цьому обману, 
Закінчи небезпечну гру, 
Навчись розпізнавати цю брехню. 
Коли ж заманюють в витрати, 
Не дай себе ти ошукати!
Покинь цей небезпечний сайт, 
Не вартий він твоїх витрат! 
Якщо ж з'явилося бажання
Розповісти про себе все, 
То пам'ятай, що особисті дані – 
Це інформація - «секрет». 
А ще я хочу про сміття 
Інформаційне розказати 
Бруд інтернетний, як багно, 
Він має здатність засмоктати. 
І на останок пам'ятай: 
Такі сторінки залишай!

· Ми з Вами подорожували сьогодні стежками мережі Інтернет і дізналися, що в мережі Інтернет треба бути обережним і пам'ятати правила безпечної роботи в мережі Інтернет. Пам'ятайте, не забувайте й іншим знання свої передавайте!
[bookmark: bookmark10]Будь в Інтернеті обережний дуже , а то в халепу потрапиш мій друже!
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